

Прокуратурой района в ходе надзорных мероприятий соблюдения прав несовершеннолетних при уплате им алиментов, взысканных по решению суда.

Согласно п. 1 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

В соответствии с п. 2 ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Установлено, что на территории района 71 местный житель уклонился от уплаты алиментов на содержание своих несовершеннолетних детей.

Прокурор района предъявил 71 исковое заявление в Сергиевский районный суд к должникам о взыскании денежных средств, подлежащих выплате в качестве неустойки за просрочку уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей на общую сумму 3 980, 828 рублей.

В настоящее время акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.